"蛋黄派"里藏大麻 快递单牵出"上线"

警方破获特大网络团伙贩毒案,缴获毒品大麻60余公斤

记者昨日从宁国警方获悉, 历经6个多 月的缜密侦查, 当地警方在省公安厅、宣城 警方以及江苏警方的鼎力支持下,于近日 侦破一宗涉及皖、苏、浙、沪等多省市的特 大网络贩卖毒品案,抓获毒品犯罪嫌疑人 10名, 缴获毒品大麻60余公斤以及大量培 育、种植大麻的涉案工具。

□ 周勇 记者 徐越蔷

可疑的包裹邮寄人

"辖区某宾馆新入住的一男一女每天都 频繁包装并邮寄快递,比较可疑……"2018 年11月初的一天,宁国警方在工作中获悉, 该一男一女涉嫌贩毒。

一周缜密侦查,宁国警方掌握男子叫阿 伟、女子叫阿洁,双方是情侣关系。随即, 宁国警方成立专案并缜密侦查。

去年11月19日,警方将阿伟、阿洁收 网之时,也当场在"蛋黄派"包装袋内查获 大麻4小袋,宾馆房间内缴获大麻13小袋, 总重63克。

一张快递单牵出"上线"

警方根据现场掌握的证据:阿伟被抓获 的当天,有两个包裹去了四川和武汉。宁 国警方兵分两路,直奔四川和武汉,分别抓 获购买毒品大麻的嫌疑人王某和罗某,查 获大麻100克。

据查,阿伟和阿洁是通过网络贩卖毒品 大麻的。阿伟从上线购买大麻后分装成小 包,通过微信、QQ收款,将小包的大麻包装 在零食盒内后再快递寄给下线买家。

警方通过嫌疑人阿伟落网前一段时间 所寄出快递数量和频次判断,该案犯罪组 织严密、层级较多、信息交流极为隐蔽。

为了查清毒品的来源及阿伟的上线身 份,专案组通过一张快递单发现是从江苏 溧阳寄出的。根据这一准确线索,警方发 现一辆赣"K0****"的轿车有重大嫌疑。 随即,警方初步确定男子俞某、女子高某系

警方秘密侦查发现,此二人每天都要外 出投寄包裹,并在家中打包。为了一网打 尽,安徽、浙江以及常州警方通力协作,对 俞某可能种植大麻的地点、成品大麻的储 存分装场所、案犯活动轨迹、使用交通工具 等开展了缜密侦查。

2019年4月1日,专案组获得线索,涉 案男子俞某突然将大麻等物品转移,并停 止了一切活动,似乎察觉到异常。兵贵神 速,警方决定实施抓捕,俞某、高某落网;同 时,警方还抓获同案人员戎某、童某二人。

通过审讯,专案组于4月4日在马鞍山 戎某的老家查获了60余公斤的大麻;当日 晚,在马鞍山抓获同案人员齐某,并缴获大 量培育、种植大麻的器具。

4月29日,同案人员何某在上海落网; 5月16日,同案人员刘某、朱某也在上海被 警方控制;5月27日,涉案人员施某在常州 机场被警方抓获。至此,一张遍及全国多 个省市的网络贩卖毒品网被打掉。直至案 发时,俞某等人已非法获利100余万元。

酒后辱骂掌掴民警、酒驾顶开交警……

安徽查处多起妨害民警执行公务案

为酒驾朋友强出头、撒泼掌掴民警、酒 驾顶开交警……记者从我省警方获悉,近期 各地依法查处了多起妨害民警执行公务案 件。警方提醒,公安民警依法执行公务受 法律保护,安徽公安机关坚决依法打击暴 力袭警、暴力抗法等违法犯罪,严肃追究袭 警辱警人员的法律责任。

□ 皖公宣 记者 徐越蔷

男子酒后撒泼掌掴民警

日前,含山一男子喝醉后,借着酒劲在 派出所门口大声喊叫。值班民警出来询问 缘由时,该男子对民警进行辱骂、推搡,并 掌掴民警脸部致民警脸部受伤。目前,该 男子已被警方依法刑事拘留。

6月10日晚9时许,清溪派出所民警在 值班室听到门外有人大声喊叫伴随着辱骂 声,遂出门询问相关情况。当值班民警到 达现场时,只见一名浑身酒气的中年男子 正站在派出所门口骂骂咧咧。见该男子处 于醉酒状态,民警遂询问其身边的中年妇 女当晚是否受到刺激,中年妇女一再向民 警表示"弟弟就是酒喝多了"。对此,民警 建议该女子带其弟弟回家休息,避免发生 意外.

就在此时,贾某突然对民警辅警进行言 语侮辱和推搡,并掌掴民警的脸部,值班民 警随即传唤该男子到派出所接受调查处 理。贾某不仅不接受传唤,还横躺在路上 继续辱骂民警,并大声呼喊"警察打人了"

该男子被带到派出所后,仍然叫嚣辱 骂民警,吵闹时间达5个多小时,直至次日 凌晨2时许,男子才逐渐清醒。经审讯,该 男子姓贾,其交代平时就爱好喝酒,事发当 晚因与朋友多喝了一斤白酒,在酒精的刺 激下,才做出了这一系列行为。

这几名酒驾司机洋相百出

6月5日,石台县公安局横渡派出所民 警在处置一起警情时,发现当事人殷某涉 嫌酒后驾驶,遂将殷某带往派出所,并联系 交警部门。殷某拒不配合交警进行呼气式 酒精检测,交警遂将殷某带至医院进行强 制抽血检测。殷某挥拳殴打执勤辅警,使 该辅警嘴部受伤。石台警方迅速展开调 查,很快查明案件事实。目前,殷某已被石 台警方刑事拘留。

5月24日21时许,无为县公安局交警 大队组织开展酒驾整治统一行动,当民警 对驾驶人张某进行检查时,张某为逃避检 查,竟驾车顶开执勤民警,在连撞两辆轿车 后逃离现场。当晚22时许,民警将张某抓 获,张某因涉嫌妨害公务被刑事拘留。由 于张某的驾驶证尚处于实习期,因酒后驾 车被记满12分,驾证也被注销。

不仅酒驾司机洋相百出,还有人为酒驾 朋友强出头。近日,宁国市公安局交警大 队港口中队民警查酒驾时,朱某某乘坐朋 友王某驾驶的汽车被查。因王某涉嫌酒后 驾驶机动车,民警依法对王某的酒驾行为 进行处理。在此过程中,朱某某多次拍打 警车,动手推搡民警,致使民警左手手臂被 抓伤。最终,朱某被宁国市公安局依法行 政拘留。

严查商家未经消费者同意使用、泄露其信息

安徽开展打击侵害 消费者个人信息违法行为

星报讯(记者 王玮伟) 6月13日,省市场监管 局下发通知,决定自即日起至9月底,在全省集中开 展"守护消费"暨打击侵害消费者个人信息违法行为 专项执法行动。

本次行动主要针对房产租售、小贷金融、教育培 训、保险经纪、美容健身、装饰装修、旅游住宿、快递、 电话营销、网站或 APP 运营等侵害消费者个人信息 违法行为多发高发的行业和领域。重点打击未经消 费者同意,收集、使用消费者个人信息违法行为,或者 消费者明确表示拒绝的,向其发送商业性信息违法行 为;泄露、出售或者非法向他人提供所收集的消费者 个人信息违法行为。

各地市场监管部门将通过公布热线电话等投诉 举报方式, 拓展案件信息来源; 密切关注舆情动态, 从 互联网信息、媒体报道等渠道收集案件线索;充分运 用大数据, 收集分析消费者投诉举报平台、广告监测、 案件管理系统等数据信息,锁定本地区重点行业和领 域,提高专项行动的针对性;发挥执法办案主力军作 用,综合运用现场检查、电子取证等方式全面收集证 据,扎实推进案件查办;对本辖区内的重大复杂案件, 加强组织协调、监督指导和层级联动;办案过程中注 重加强行政与司法衔接,必要时组织多部门联合行 动;加强与行业监管机构的协调配合,对案件查办工 作中发现的行业性、典型性侵害消费者个人信息问 题,联合监管机构组织开展行政约谈。

钻空未解绑银行卡 盗刷微信判盗窃

星报讯(严倩如 饶铭 曹开发) 银行卡、身份证 都安然无恙,银行卡里的金额却不翼而飞? 2018年 12月25日,居住在宁国市的黄先生称其银行卡内的 2万余元人民币不知所踪。

据了解,黄某在黄山市某公司上班时一直使用微 信号"ABB188****2655"处理公务。2018年9月,胡 某担任该公司服务顾问一职,并应公司要求接手黄某 使用的微信号。使用过程中,胡某得知了该微信号对 应的手机号码和支付密码,发现该微信并未解绑银行 卡。同年12月4日,胡某抱着试一试的心态,用该微 信号绑定的银行卡在微信群里发送了1元钱红包。 显示发送成功后,胡某便一发不可收拾,用该微信号 绑定的银行卡余额偿还其个人的网络贷款、支付宝分 期贷款等,共窃得银行卡内的人民币26784.48元。 同年12月25日,接到被害人黄某报案,民警将胡某 抓获归案。事后,胡某父亲退出全部赃款并取得了被 害人黄某的谅解。

宁国市法院审理认为,被告人胡某以非法占有为 目的,采取秘密手段窃取他人财物,共计人民币 26784.48元,数额较大,其行为已构成盗窃罪。由于 其当庭自愿认罪,案发后积极退赔被害人全部损失, 并取得被害人谅解,可酌情从轻处罚,故判处有期徒 刑一年七个月,并处罚金人民币6000元;对犯罪工具 手机一部予以没收。

准南田家庵区法院 "江淮风暴"夏季行动打出声威

星报讯(刘娅 胡倩倩 记者 吴传贤) 6月12 日凌晨5点,淮南市田家庵区人民法院开展了"江淮 风暴"夏季统一行动。行动当日,出动警车12辆,参 与执行干警52人,共对33名被执行人采取强制措 施,执行完毕案件13件,达成和解12件,司法拘留4 人,腾空房屋5处,腾房面积约9500平方米,执行到 位金额131万余元。此次执行行动,田家庵区法院打 出了声威,震慑了"老赖",狠狠打击了部分"老赖"企 图规避执行的侥幸心理。